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CHATEAU SIGNORET 2018

Vintage: 2018

Appellation: Bordeaux
Grape Varieties: 81 % Merlot, 19% Cabernet Franc
Tasting Notes: "This wine has an intense purplish color. The nose is expressive with aromas of fresh

black fruit. The palate is creamy with firm tannins."

Food & Wine Pairing : Nice with fillet of duck breast or cheese.
Wholesale&Hospitality Price: : 13.10 CAD

Retail Price: 16.99 CAD

Sku#:109948

6 pack/case



Bordex- Eclat de Rouge

Vintage: 2010
Appellation: Bordeaux
Grape Varieties: Merlot 70%, Cabernet Sauvignon 30% (MEDAILLE D’OR PARIS 2011)

Tasting Notes: “Ruby color, blend of cabernet Sauvignon and Merlot. Soft wine, smooth in
mouth. Complex with the aromas of blackberry and cherry. Slightly chocolate and bacon make
this wine more charming; long flavor in the mouth.”

Wholesale&Hospitality Price: 11.24 CAD

Retail Price: 14.49 CAD
SKU#: 824573

6 pack/case
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BORDEAUX BLANC - SAUV'TERRE 2022

Appellation: BORDEAUX
Grape Varieties: Merlot

Tasting Notes: “Sauv’terre with a luminous garnet colour offers a surprising aromatic
complexity The ripe fruit notes present at the front of the mouth quickly give way to brioched
notes and then to a woody touch This rich and dense wine is a true festival of flavours.”

Food &Wine Pairing: Red meat, game and cheeses.

Rewards: Concours de Bordeaux 2019 GOLD R
Concours Mondial de Bruxelles 2021 GOLD '

Wholesale&Hospitality Price: 16.27 CAD

Retail Price: 20.99 CAD
SKU#: 450291

12 pack/case



BORDEAUX BLANC - SAUV'TERRE 2022

Appellation: BORDEAUX
Grape Varieties: Sauvignon Blanc

Tasting Notes: “Sauv’terre are carefully blended by our oenologists and then vinified in a
traditional way. A golden colour with a very pale green shimmer This wine has an intense nose
full of mango and citrus notes Generous on the palate, it ends with aromas of exotic fruits.”

Food &Wine Pairing: As an aperitif , with oysters or seafood.

Wholesale&Hospitality Price: 16.27 CAD

Retail Price: 20.99 CAD
SKU#: 450276

12 pack/case



R L
3 >e,

[Louls VALLON

BRUT

LOUIS VALLON - CREMANT DE BORDEAUX BRUT

Appellation: CREMANT DE BORDEAUX
Grape Varieties: Merlot40% , Sémillon 30% ,Cab franc 25%, and Muscadelle 5%

Tasting Notes: “Louis Vallon is a gently sparkling and well balanced wine Its gold colour is
highlighted by shades of green that makes it a festive and seductive sparkling wine On the nose,
there are notes of white flowers that give it a fresh and inviting quality On the palate, Louis
Vallon is full and round with a touch of almond to the finish.”

Food &Wine Pairing: As an aperitif, with oysters or with a dessert like a cannelé bordelais

Rewards: Concours National des Cr € mants 2020 Gold ¥ a9

Wholesale&Hospitality Price: 19.53 CAD

Retail Price: 24.99 CAD
SKU#: 450406

12 pack/case



LOUIS VALLON - CREMANT DE BORDEAUX BRUT

.................................................... Lo}

Appellation: CREMANT DE BORDEAUX
Grape Varieties: Merlot 91%, Cab franc 4%

Tasting Notes: “Louis Vallon Brut Rosé is a light and refreshing sparkling wine With a
beautiful delicate pink colour On the nose it shows fresh floral notes and red berries On the
palate, Louis Vallon brut rosé is supple, fresh and light"

Food &Wine Pairing: With a truffle risotto or a chocolate cake.

Rewards: Concours National des Cr € mants 2020 Gold

Wholesale&Hospitality Price: 19.53 CAD

Louis VALLO Retail Price: 24.99 CAD

CREMANT DE BORDEAUX

BRUT - ROSE

SKU#: 450409

12 pack/case



Louis VALLON
Joms

LOUIS VALLON - CREMANT DE BORDEAUX
BLANC DE NOIRS °

Appellation: CREMANT DE BORDEAUX
Grape Varieties: Merlot 95% , Cab franc 5%

Tasting Notes: “Louis Vallon Blanc de Noirs charms us with its intense nose of white

peach and almond Its delicate effervescence reveals aromas of summer fruits and brioche
notes that makes it perfect for any celebration Our know how makes it an elegant and modern
Crémant de Bordeaux!"

Food &Wine Pairing: As an aperitif or scallops with saffron.
Wholesale&Hospitality Price: 23.44 CAD
Retail Price: 30.99 CAD

SKU#: 450401

6 pack/case



CHATEAU DE LANDIRAS 2015

Awards: MEDAILLE OR LYON 2017

Vintage: 2015

Appellation: GRAVES

Grape Varieties: Merlot 75%, Cabernet Sauvignon 25%

Tasting Notes: “Strong color,spices,chocolate,vanilla and ripe fruit smell(black cherry).In the
month, the first taste is soft and the final has melted , non aggressive tannins. You can pair with red
meat, white meat,charcuterie, hard pressed cheese”

Average years of vinyard: 25 years
Wholesale&Hospitality Price: 22.56 CAD Ready in Mid Feb,2023
Retail Price: 28.99 CAD

SKU#: 379605

6 pack/case



CHATEAU SAINT -PAUL 2016

90 Points, James Suckling

Vintage: 2016

Appellation: HAUT MEDOC
Grape Varieties: 55 % Merlot - 39 % Cabernet Franc - 6 % Cabernet Sauvignon

Tasting Notes:It has a deep ruby color, with an intense nose of red fruits such as cooked red berries and
ripe plum. It is also complemented by hints of dark chocolate and vanilla. On the palate, this is a medium
bodied wine, but very textured, with medium acidity. The tannins are moderate, soft, chewy and well
integrated. It is tasty and juicy, with a medium finish. This is an appealing wine, well made, and most
importantly, it is a good example from a Northern Medoc wine. The wine is ready to be enjoyed, on its
own why not, but we suggest pairing it with pizza, a good roasted chicken, or a good hamburger. -Nadia

Sanchez”

Wholesale&Hospitality Price:23.40 CAD

Retail Price: 29.99 CAD
SKU#: 456437
6 pack/case



BOUTEILLES MONLOT NO. 2 2015

92 Points, James Suckling

Vintage: 2015
Appellation: FRONSAC

Grape Varieties: 85% Merlot, 15% Cabernet Franc
Average age of the vines : 45 years

Notes: A beautiful garnet red colour. Intense aromas of black fruit and liquorice. A
powerful and fresh mouthfeel, with spicy note and good structure, its finish is long.

Wine & food pairing : Roast pheasant with Porto, Bordeaux style rib steak

Wholesale Price & Hospitality : 25.73CAD
Retail Price:32.99 CAD
SKU#: 397758

12 pack/case



CHATEAU DE BELCIER 2010

92 Points, James Suckling
Vintage: 2010
Appellation: CASTILLON COTES DE BORDEAUX

Grape Varieties: 69% Merlot,26% Cabernet Franc,5% Malbec

Notes: Chocolate, licorice and plums. Some mint and candied violets. Intensely juicy and full-
bodied on the palate with pure dark fruit and lots of new wood. Big and structured with firm, yet
ripe tannins that still need some time to soften.

Wholesale Price & Hospitality : 25.9 CAD/ 50.89 CAD
Retail Price: 33.99 CAD/ 65.99
SKU#: 47327/ 47475(1.5L) (BCLS Listed for both)

12 pack/case/ 6 pack/case(1.5L)



CHATEAU CROIX MOUTON 2020

91-92 Points, James Suckling

Vintage: 2020
Appellation: BORDEAUX SUPERIEUR

Grape Varieties: 98% Merlot, 2% Cabernet Sauvignon
Second vintage release of this special cuvée

Notes: ‘Limited Edition’. Lots of fruit for this appellation with ripe berries and chocolate and light coffee
undertones. It’s full and flavorful. Round tannins.

Wholesale Price & Hospitality : 25.99 CAD
Retail Price: 33.99 CAD
SKU#: 401313

6 pack/case



Chateau de Carles 2016

Score: 92 Points, James Suckling
Vintage: 2016

Appellation: Fronsac

Grape Varieties: Merlot 95%, Cabernet Franc 5%, Malbec 5%

Culture of the vine: traditional with a strong pull towards organic fully respect for

Nature.
Tasting Notes: “Blueberry and blackberry character with spices and dried flowers,

following through to a medium body, firm and chewy tannins and a flavorful finish."

Wholesale Price & Hospitality Price : 28.74 CAD
BCLS Retail Price: 39.99 CAD
SKU#: 175792 BCLS Listed

12 pack/case



CHATEAU BEL AIR GLORIA 2016

Score: 93 Points, Wine Enthusiast
Vintage: 2016
Appellation: HAUT MEDOC

Grape Varieties: 75% Cabernet Sauvignon, 23% Merlot, 2% CabernetFranc

{ Chiiteau

Bel Air Gloria Tasting Notes: “Aromas of green olives, fresh herbs and currants follow through to a
'y
Uil
= i'l . . . . . . n
medium body, with light tannins and a succulent, easy finish. Drink now.
Haut-Médoe
Cru Bourgeois Supérieur

Wholesale Price & Hospitality Price: 28.88 CAD
BCLS Retail Price: 37.99 CAD

SKU#: 394329

6 pack/case



DESTIEUX BERGER 2014-CHATEAU TEYSSIER

Vintage: 2014
Appellation: SAINT EMILION

Grape Varieties: 70% Merlot, 30% Cabernet franc--

Notes: The wine is purple with garnet reflections. It shows dense fruit on the nose, going on
to reveal earthy notes. On the palate, the attack is soft, with good concentration and a long,
ripe finish.

Wholesale Price & Hospitality : 31.12 CAD
Retail Price: 39.99 CAD

SKU#: 397271

12 pack/case



L'ENCLOS DES DOMAINES EDMOND DE
ROTHSCHILD 2019

Vintage: 2019

Appellation: PUISSEGUIN SAINT EMILION

Grape Varieties: 70% Merlot, 20% Cabernet Franc, 10% Cabernet Sauvignon

Notes: L’Enclos 2019 shows a ruby, bright and clear colour There is a great freshness overall, with
intense aromas of red fruits dans particularly fresh cherries The attack is intense and fresh, offering
crisp and juicy red fruits The body has structure with very fine tannins Vibrant all along, a nice touch
of liquorice brings a little bit of spice to this beautiful set

Pairings: Drink with grilled meat, and French cheese.

Wholesale Price & Hospitality: 35.93 CAD
Retail Price: 46.99 CAD

SKU#: 448660

6 pack/case



CHATEAU FOURCAS BORIE 2015

92 points, James Sucking
Vintage: 2015
Appellation: LISTRAC MEDOC

Grape Varieties: 75% Merlot,15% Petit Verdot, 10% Cabernet Sauvignon

Tasting Notes: “Made by the same winemaking team as the top estate of Chateau
Ducru-Beaucaillou in Saint-Julien, this wine comes from a long-time Borie family
estate. The wine, with its layers of rich blackberry fruits and firm, dusty tannins, is
concentrated, dark and certain to age well. - ROGER VOSS”

Wholesale&Hospitality Price: 36.24CAD
Retail Price: 46.99 CAD
SKU#: 361598

12 pack/case



CHATEAU LES GRANDS CHENES 2015

91 points, James Sucking
Vintage: 2015

Appellation: MEDOC

Grape Varieties: 74% MERLOT, 26% CABERNET SAUVIGNON

Tasting Notes: “Bright ripe red berries, tea and bracken lead to a palate that has
smoothly rendered tannins and vibrant red-berry flavors. Delicious now. Drink
or hold. “

Wholesale&Hospitality Price: 36.50 CAD
Retail Price: 46.99 CAD

SKU#: 458618

12 pack/case



CHATEAU SERILHAN 2016

92-93 points, James Sucking
Vintage: 2016

Appellation: SAINT ESTEPHE

Grape Varieties: 58% Cabernet Sauvignon, 35% Merlot, 7% Cabernet Franc

Tasting Notes: “The 2016 Serilhan is a treat. It has a gorgeous, beautifully defined bouquet with
blackberry, cigar box and smoky aromas that gently unfold in the glass. The palate is medium-
bodied with succulent black and red fruit, very fine tannin, a veneer of quality new oak but with
more than sufficient fruit underneath and a long sensual finish. Utterly seductive, this is a

temptress from Saint Estéphe!"

Wholesale&Hospitality Price: 38.99 CAD
Retail Price: 49.99 CAD

SKU#: 396130

6 pack/case



Chateau De Sours La Source

Vintage: 2012

Appellation: Bordeaux AOC

Grape Varieties: 100% Merlot

Tasting Notes: “This wine is characterised by great complexity and elegance.

Deep red robe. Notes of black fruit: blackberry, blueberry and blackcurrant on the nose, in
addition to notes of flint, spice and pepper. The complexity follows through on the palate, with
notes of fresh fruit, spice, gingerbread, clove and truffles. This is followed by a supple, well-
rounded attack, underlined by silky, strong tannins and good persistency. This wine will be
enjoyed for many years.”

Wholesale/ Hospitality Price: 40.58 CAD Promotion

Retail Price: 52.99 CAD

SKU##: 283978

12 pack/case



CHATEAU TEYSSIER 2011

90 Points, james Suckling
Vintage: 2011
Appellation: SAINT EMILION

Grape Varieties: 70% Merlot, 30% Cabernet franc

Notes: Now garnet in colour, Teyssier 2011 shows notes of cedar, hazelnut, cocoa and
berries on the nose. In the mouth, it is a muscular vintage, although the oak and tannins are
now fully integrated. The wine shows great length on the finish.

Wholesale Price & Hospitality : 41.33 CAD
Retail Price: 52.99 CAD

SKU#: 386717

12 pack/case



Chateau Beau Site 2016

94 Points, james Suckling
Vintage: 2016
Appellation: PAUILLAC

Grape Varieties: 78% cabernet sauvignon, 16% merlot, 3% cabernet franc,3% petit verdot

Notes: "Extremely enticing aromas of ripe plums and peaches with spices, such as nutmeg. Full-
bodied, deep and firmly textured with beautiful fruit and a lovely, long and flavorful finish."

Wholesale Price & Hospitality : 43.73 CAD
Retail Price: 56.99 CAD

SKU#:353122

6 pack/case



Chateau Verdignan

Score: 90 Points, Wine Spectator

Vintage: 2005

Appellation: Haut Medoc

Grape Varieties: 65% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 5% Cabemnet Franc

Tasting Notes: “Dark in color, with lots of blackberry, mineral, licorice and a hint of toasty oak.
Full-bodied, with velvety tannins and a long, caressing finish. Balanced and generous, with lots
of fruit underneath. Best after 2011.”

Wholesale&Hospatality Price: 42.19CAD New stock ETA Later Dec
BCLS Retail Price: 52.99 CAD

SKU#:758359 BCLS Listed

12 pack/case



CHATEAU CORDET 2016

Vintage: 2016

Appellation: MARGAUX
Grape Varieties: 60 % Cabernet Sauvignon - 33 % Merlot - 5 % Cabernet Franc - 2 % Petit Verdot

Tasting Notes:“It is made within a parcel of Chateau Monbrison in Margaux. It shows a deep garnet
color, with intense aromas of cassis, blackberries, and brambles. This is all joined by a tomato leaf and a
ripe green pepper note. Aromas of vanilla complement the whole. In the palate the wine has high
acidity, it is medium to full bodied, and shows coarse tannins. Medium finish, elegant and pleasant.
This is a wine that can be enjoyed better with food, along a cheese plate, a burrata with olive oil, or
pasta dishes with a good amount of parmigiano. For meat amateurs, this can be a very good option to

go along an aged steak. -Nadia Sanchez "

Wholesale&Hospitality Price: 42.85 CAD

Retail Price : 54.99 CAD
SKU#: 499968
6 pack/case



CROIX DE BEAUREGARD 2018

Vintage: 2018
Appellation: POMEROL
Grape Varieties: 80% MERLOT, 20% CABERNET FRANC

Tasting Notes:“Beautifull dark red color.A lot of fruity and a little woody aromas. A lot of
red and black fruits. Dense, but with soft and ripe tannins, full and long in month."

Wholesale&Hospitality Price: 50.79 CAD

Retail Price : 65.99 CAD
SKU#: 458615
6 pack/case



CHATEAU HAUT CARLES 2019 (93 Points, James Suckling)

95 Points, Tasting Book,Le Figaro
Vintage: 2019

Appellation: Fronsac
Grape Varieties: Merlot 96%, Cabernet Franc 2%, Malbec 2%

Tasting Notes: "Deep garnet-purple colored, the 2019 Haut-Carles slowly opens to reveal
notes of freshly crushed black cherries, ripe blackberries and black plums with touches of
aniseed, red roses and forest floor plus a hint of iron ore. Medium to full-bodied, the
palate is packed with tightly wound black fruit layers, framed by firm, ripe, grainy tannins
and tons of freshness, finishing long and mineral laced."

The Breeding:16 to 18 month in French oak barrels(including 50%
new wood).Thermo regulated stainless steel vats.Fining with fresh egg
white.

Wholesale&Hostapality Price: 51.55 CAD

BCLS Retail Price: 68.99 CAD

SKU#: 466125

6 pack/case



CHATEAU MALESCASSE 2009
Vintage: 2000
Appellation: HAUT MEDOC

Grape Varieties: 47% Cabernet Sauvignon, 44% Merlot, 3% Petit Verdot, 3% Cabernet Franc

Tasting Notes: "A little earthy, with some sweet tobacco and fruit character. Medium
body, round tannins and a pleasant finish."

Wholesale&Hostapality Price: 49.20 CAD
BCLS Retail Price: 63.99 CAD
SKU#: 467475

12 pack/case



CHATEAU HAUT CARLES 2011 (91 Points, Wine Advocate)

Vintage: 2011

Appellation: Fronsac

Grape Varieties: Merlot 90 % Cabernet Franc 5% Malbec 5%

Tasting Notes: A blockbuster, super-duper Fronsac, the 2011 Haut-Carles reveals
an inky/purple color along with exceptional blueberry, blackberry, acacia flower,
licorice and camphor notes. Concentrated, full-bodied and rich, it is one of the
superstars of the vintage in Fronsac. It will benefit from 1-2 years of bottle age and
drink well for 10-15+ years.

Ageing in new barrel :18 months in new French oak barrels. Thermoregulated

ageing cellar.No fining before bottling

Wholesale&Hostapality Price: 49.99 CAD
BCLS Retail Price: 64.99 CAD
SKU#: 462940 (BCLS Listed)

12 pack/case



CHATEAU MONTLANDRIE 2010

91 Points, Wine Advocate
Vintage: 2010
Appellation: CASTILLON COTES BORDEAUX

Grape Varieties: 70% Merlot, 30% Cabernet Franc

Notes: Deep garnet in color, the 2010 Montlandrie reveals a nose of prunes, dried
mulberries and blackberry compote with touches of fried herbs, unsmoked cigar,

cedar chest and crushed rocks. The full-bodied palate is firm and chewy with just

enough freshness to lift the dried fruit and earthy layers to a long finish.

Wholesale Price & Hospitality : 50.99 CAD
Retail Price: 65.99 CAD

SKU#: 455720

12 pack/case



G D'ESTOURNEL 2019

92 Points, James suckling
Vintage: 2019
Appellation: MEDOC

Grape Varieties: Merlot 86%, Cabernet Sauvignon 13%, Cabernet Franc 1%

Notes: "This is a rich and intense G with lots of dried berries and chocolate.
Medium-to full-bodied with firm tannins that nicely frame the wine nicely.
Drinkable now, but can age well."

| Wholesale Price & Hospitality : 51.98 CAD

| DESTOURNEL

Retail Price: 66.99 CAD

SKU#: 445440

6 pack/case



CHATEAU LIONS DE BATAILLEY 2015

92 Points, James suckling
Vintage: 2015
Appellation: PAUILLAC

Grape Varieties: 70% cabernet sauvignon, 25% merlot, 3% cabernet franc,2% petit verdot

Notes: "Some impressive presence and depth to this second wine of Chateau Batailley.
It offers ample oak spices and earthy notes amid aromas of raspberries and red cherry
compote. The palate is energetic and nicely arranged with smooth tannins that cast a
gently grainy texture through the finish."

Wholesale Price & Hospitality : 53.10 CAD

Retail Price: 68.99 CAD

SKU#:371498

6 pack/case



CHATEAU LIONS DE BATAILLEY 2016

93 Points, James Suckling
Vintage: 2016
Appellation: PAUILLAC

Grape Varieties: 70% cabernet sauvignon, 25% merlot, 3% cabernet franc,2% petit verdot

Notes: "This takes a relatively gentle and perfumy approach, with slightly high-toned
cherry, red currant and damson plum fruit, inlaid with sleek tannins and hints of
sandalwood and cedar. Best from 2021 through 2030."

— PAUILLAC — \bj

Wholesale Price & Hospitality : 53.08 CAD
Retail Price: 67.99 CAD

SKU#214067

6 pack/case



CHATEAU LA CROIX CANON 2016

93 Points, James Suckling
Vintage: 2016
Appellation: SAINT EMILION

Grape Varieties: 76 % Merlot,24 % Cabernet Franc

Notes: "A juicy richness to the fruit with dark-berry and sliced-mushroom
character on the nose and palate. Full body, chewy tannins and a flavorful finish.
Very structured. "

Wholesale Price & Hospitality : 67.50 CAD

Retail Price 86.99 CAD

SKU#: 442842

12 pack/case



CHATEAU BONALGUE 2015

(92 Points, James Suckling)
Vintage: 2015
Appellation: POMEROL

Grape Varieties: 95% Merlot and 5% Cabernet Franc

Tasting Notes:Light tarry accents across cedary oak, earthy purple flowers and dark,
spicy plums. The palate has a boldness in terms of extract and concentration of rich
spiced plums and blackberries.

Wholesale/Hospitality Price: 68.98 CAD
Retail Price: 88.99CAD

SKU#: 61221

12 pack/case



SEGLA 2015 (Second wine of Chateau Rauzan-Ségla)

CHANEL OWNED ESTATE  (92-93 Points, James Suckling)

Vintage: 2015

Appellation: Margaux

Grape Varieties: 55 % Cabernet Sauvignon, 43 % Merlot, 1 % Petit Verdot, 1 % Cabernet Franc
Tasting Notes: “A solid red with a dense palate of ripe fruit, chewy tannins and a savory finish. This

shows structure and reserve. Excellent second wine from Rauzan.”

Wholesale/Hospitality Price: 76.43 CAD Current of of stock, new stock ETA Feb,2023

Retail Price:97.99 CAD
SKU#: 358270

12 pack/case



CHATEAU BATAILLEY 2015

95 Points, james Suckling
Vintage: 2015
Appellation: PAUILLAC

Grape Varieties: 70% cabernet sauvignon, 25% merlot, 3% cabernet franc,2% petit verdot

Notes: "Impressive depth to the wine from the outset with a gently smoky edge to the ripe
blackberries, blueberries and red plums. Some attractive spicy oak here, too. The mid-weight palate
has a very composed and linear shape with a long, succulent and regal finish. Great polish and
balance here; the structure is superb.”

Wholesale Price & Hospitality : 113.12 CAD /224.65 CAD(1.5L)
Retail Price: 145.99 CAD / 288.99CAD(1.5L)

SKU#:439508/460207 (1.5L)

6 pack/case



Pauillac De Latour 2016

94 points, James Sucking
Vintage: 2016
Appellation: PAUILLAC

Grape Varieties: 38.9%MERLOT 54.4% CABERNET SAUVIGNON 6.5% PETIT VERDOT

Tasting Notes: “ Lots of mineral, crushed stone, iodine and graphite with
blackcurrants and blackberries that follow through to a medium body with ultra fine
tannins that are ever so polished and give length and energy to the wine."

Wholesale/Hospitality Price: 132 CAD

Retail Price:: 169.99 CAD

SKU#: 421944

12 pack/case



LES PAGODES DE COS 2009

94 Points, Wine Advocate
Vintage: 2009

Appellation: SAINT ESTEPHE

Grape Varieties: 69% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, and 1% Petit Verdot
Tasting Notes: “The brilliant 2009 Les Pagodes de Cos actually has more Cabernet
Sauvignon in the blend than the grand vin (69% versus 65%) in addition to mostly
Merlot and a small quantity of Petit Verdot. As powerful as the Cos in terms of

}f / 2 alcoholic clout (14.5%), the full-bodied, round, generous Les Pagodes de Cos

SAINT-ESTEPHE

exhibits lots of creme de cassis and floral notes intermixed with hints of wood/

barrique and spice. Juicy, succulent and remarkably fresh and well-delineated.”

Wholesale/Hospitality Price: 146.99 CAD In Stock

Retail Price:: 189 CAD

SKU#: 502132 BCLS LISTED



DOMAINE DE CHEVALIER BLANC 2018

98 points, James Sucking
Vintage: 2018

Appellation: PESSAC-LEOGNAN

Grape Varieties: Sauvignon 75 %, Sémillon 25 %

Tasting Notes: "This has a complex nose of dried apple, green mango, grapefruit zest, dried
honeysuckle and crushed almonds. It’s full-bodied with bright acidity and a dense, phenolic texture.
Vivid and layered with fantastic precision. Very, very long."

Wholesale/Hospitality Price: 168.76 CAD

Retail Price:: 225 CAD
SKU#: 424315

6 pack/case



DOMAINE DE CHEVALIER BLANC 2019

97 points,Jeb Dunnuck
Vintage: 2019

Appellation: PESSAC-LEOGNAN

Grape Varieties: 70 % sauvignon, 30 % SEMILLON

Tasting Notes: "I loved the 2019 Domaine De Chevalier Blanc, which has the crisp, racy, yet
concentrated style of the estate that few others can achieve. Gorgeous white peach, mandarin
orange, honeyed minerality, and a kiss of toast all define the bouquet, and it hits the palate with
medium to full-bodied richness, integrated acidity, plenty of concentration, and a great finish that
picks up some obvious minerality. This stunning juice needs 3-4 years of bottle age and will evolve

for 2-3 decades if stored correctly. It's probably the white of the vintage. "

Wholesale/Hospitality Price: 156.20 CAD

Retail Price:: 200.99 CAD
SKU#: 421090

6 pack/case



Boushelong Wine & Spirit International Inc.

COTES DE PROVENCE

Tel: +1 (604) 273-5188 Fax: +1 (604) 273-2808 Address: 205-13988 Maycrest
+1 (778) 882-9677 Email: info@boushelong.com Way,Richmond, B.C.
+1 (604) 779-6260 Website: www.boushelong.com Canada V6V 3C3



DOMAINE ILE ROSE 2020

Vintage: 2020

Appellation: COTES DE PROVENCE

Grape Varieties: 28 % Grenache, 24 % Syrah, 21 % Cinsault 16 % Mourvedre, 11 % Tibouren

Tasting Notes:The Rose expresses the singular balance of the island, its sunny and pure
atmosphere,bursting with nuance. The impression is harmonious, carried by white-fleshes fruit,
sometimes citrus, and an unexpected persistence for a Provence rose, the signature of a strong
wine making ethos. A bouquet of freshness and delicacy, the wine is carried by a saline note and a

hint of bitterness that prolongs the tasting, like long summer days one wishes would never end.

Wholesale/Hospitality Price: 29.73 CAD

Retail Price:38.11 CAD
SKU#:380587
6 pack/case



Boushelong Wine & Spirit International Inc.

CHAMPAGNE

Tel: +1 (604) 273-5188 Fax: +1 (604) 273-2808 Address: 205-13988 Maycrest
+1 (778) 882-9677 Email: info@boushelong.com Way,Richmond, B.C.
+1 (604) 779-6260 Website: www.boushelong.com Canada V6V 3C3



JACQUES LORENT GRANDE RESERVE

91 points, Silver medal Decanter 2020
Appellation: CHAMPAGNE

Grape Varieties: 60 % Meunier , 25 % Chardonnay, 15 % Pinot Noir

Notes: Authentic, elegant and fruity.Light yellow golden robe with fine and shiny bubbles.
Expressive and fruity nose over notes of Mirabelle plums, pinapple, butter and yeast. Honey

flavored palate with fresh plum and cherry stones notes.Pleasant finish with a good length.

Wholesale Price & Hospitality : 37.52 CAD

Retail Price: 48.99 CAD Arriving soon

SKU#: 132900 (BCLS Listed)

12 pack/case



BEAUMONT DES CRAYERES - GRANDE RESERVE

Appellation: CHAMPAGNE

Grape Varieties: 60 % Meunier, 25 % Chardonnay, 15 % Pinot Noir

Tasting Notes: Light yellow robe with fine sparkling bubbles.Expressive and fruity nose
with pear and grape%ruit aromas, enhancedby Eread rolls and flinty notes.Balanced, lively and
fresh palate with flavors of greengage, pear andcitrus fruits.Spicy finish and good length.
Gastronomic match: Friendly brut, perfect for an aperitif or a cocktail party. Awards

92 points, Decanter 2020

Gold Medal, Concours Général Agricole 2019

91 points, Wine Spectator 2017

Gold Medal, Prix Plaisir Bettane & Desseauve 2017

15.5/20, Gault&Millau 2017

Gold Medal, Japan Wine Challenge 2016

18.5/20, Magazine Terre de Vins 2016

16/20, Magazine Vinum 2016

Wholesale/Hospitality Price: 41.95 CAD
Retail Price: 53.99 CAD
SKU#: 1906

12 pack/case



BEAUMONT DES CRAYERES - CUVEE EXPRESSION BRUT

Appellation: CHAMPAGNE

Grape Varieties: 65 % Meunier, 21.5 % Chardonnay, 13.5 % Pinot Noir

Tasting Notes: Beautiful bright golden gold robe.Fruity nose on notes of
plum jam and ripe fruit opening on notes ofbrioche and citrus. From scale
to brewing on a complex fruity yellowfruit and floral notes.Lively attack
mixing aromas of candied fruit like lemon or pear with

aromas of pastry. Tasty and refreshing mouth.

Long, elegant and elegant finish with finesse.

Gastronomic match: Friendly brut, perfect for an aperitif or a cocktail party.

Wholesale/Hospitality Price: 44.44 CAD

Retail Price: 56.99 CAD
SKU#: 1912

12 pack/case



BEAUMONT DES CRAYERES - EXPRESSION ROSE BRUT

Appellation: CHAMPAGNE

Grape Varieties: 41.5 % Meunier, 31 % Pinot Noir, 27.5 % Chardonnay

Tasting Notes: Beautiful pink dress with salmon reflections.

Very expressive nose with notes of red fruit, raspberry jelly and black
cherry jam. Sweet spices and orange zest appear in the finish.

Full and unctuous mouth sublimated by aromas of grenadine and
strawberries. The effervescence is creamy and very fine.

Charming, elegant and persistent finish.

Gastronomic match: Friendly brut, perfect for an aperitif or a cocktail party.

Wholesale/Hospitality Price: 49.39 CAD
Retail Price: 63.99 CAD
SKU#: 1903

12 pack/case



BEAUMONT DES CRAYERES - CUVEE 3RD ART BRUT

Appellation: CHAMPAGNE

Grape Varieties: 45% Chardonnay,30% Pinot Noir,25% Meunier

Tasting Notes: Beautiful pale yellow color with golden reflections completed by fine
bubbles.Elegant and complex nose of matured fruits such as peach and apricot blended with
honeyed biscuits. Fresh palate with notes of citrus, pear and mir abelle plum. A pinch of
spices on the finish. The finish is nice, long and persistent.

Food Pairing: Ideal for a pre-dinner drink, she also goes perfectly with a light s tarter or

even a dish such as a filet mignon with honey and ginger.

Wholesale/Hospitality Price: 49.67 CAD

BRAUMQNT.CRAYERES Retail Price: 63.99 CAD

CHAMPACHNE
RKUT

i sovien SKU#: 386315
\ W 6 pack/case
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CHATEAU MOURRE DU TENDRE 2017

Vintage: 2017

91-93 Points, Robert Parker & Jeb dunnuck
Appellation: CHATEAUNEUF DU PAPE

Grape Varieties: 90% Grenache Noir, 10 % Mouvédre

Tasting Notes: A fine Pape's Chiteauneuf, coated tannins and good balance Intense
red color, associated with aromas of liquorice, red fruit, peppery notes.

To accompany with: red meats, character cheeses, chocolates.
Wholesale/Hospitality Price: 51.76 CAD
Retail Price: 66.99 CAD

SKU#: 222987

12 pack/case
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Cote Rotie Chateau de Montlys (90 points, Robert Parker)

Vintage: 2014
Appellation: Rhone
Grape Varieties: 100% syrah

Tasting Notes: “Fresh and lively, with an herbal edge to its cedar, dried flowers and mulled red and
black fruits, the 2014 Codte Rétie Chateau de Montlys is medium-bodied, rounded and nicely textured
on the palate. Possessing sweet tannin, juicy acidity and solid mid-palate depth and richness, it will
drink well for 10-12 years.”

Wholesale/Hospitality Price: 130.94 CAD Promotion price 103.52 CAD from Jan 1 to Jan 28 2023

Retail Price: 169.99 CAD $27 OFF

SKU#: 19196 (BCLS Listed)

12 pack/case



Cote Rotie Fleur de Montlys (91-93 points, Robert Parker)

Vintage: 2013
Appellation: Rhone
Grape Varieties: 100% syrah

Tasting Notes: “The 2013 Cobte Rétie Fleur de Montlys is one of top releases from the estate and
comes all from the Cote Brune lieu-dit. Incorporating 10% Viognier and completely destemmed, it will
see 30 months in new French oak prior to bottling. Easily the most voluptuous, sexy and layered in the
portfolio, it offers up terrific notes of black raspberries, crushed flowers, olive and a kiss of bacon fat in
a medium-bodied, seamless and textured style. It’s already hard to resist, yet | suspect a few years in
the cellar will do it good, and it should have 15-20 years of overall longevity.”

Wholesale/Hospitality Price: 239.27 CAD Promotion price 194.2 CAD from Jan 1 to Jan 28 2023
$45 OFF

Retail Price: 309.99 CAD

SKU#: 19230 (BCLS Listed)

12 pack/case



Cote Rotie Lelixir D’ariane

Vintage: 2013
Appellation: Rhone
Grape Varieties: 100% Grenache

Tasting Notes: “Dark robe. Rose, sweet red fruits, mulberry, blackberry coulis, toasting all show
on a nose with potential. This glides along, oak along its sides. Has a gourmand style, its tannins
squeezy. It is a bit of a cellar production for now. Inside lies concentrated red fruit. There is plenty
of gummy late matter. Oak drives the aftertaste. “It is gourmand, fresh, and will take 10 years to
assimilate.”

Wholesale /Hospitality Price 418.99 / 872.17 CAD

Retail Price: 538.00 / 1119.00 CAD
SKU#: 29465 / 29419 (1.5L)

12 pack/case / 6 pack/case (1.5L)
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Cuvee de Mon Aieul

Score: 95 Points, Robert Parker

Vintage: 2012

Appellation: Chateauneuf-du-Pape

Grape Varieties: 100% Grenache

Ageing: 100% new french oak barrels for 20 months

Tasting Notes: “Cuvée de mon Aieul” is a pure and concentrated wine.The nose is very
complex with notes of raspberry, licorice and spices. It is a full-bodied wine, with an elegant
finish. We advise to keep at least 10 years.”

Wholesale/Hospitality Price: 140.38 CAD
Retail Price: 179.99 CAD

SKU#: 259127

6 pack/case
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JEAN DURUP PERE ET FILS VIGNE DE LA REINE 2018

Vintage: 2018
Appellation: CHABLIS
Grape Varieties: 100% Chardonnay

Tasting Notes: The Chablis « Vigne de la Reine » is a wine, which is round and supple.
Due to the microclimate its essential flavours are principally the white flower and the rose. It is a very

feminine wine.

This wine pairs very well with goat cheese and Fish in sauce or poached as the delicacy of the fish and
its sauce combine wonderfully with the roundness of the wine. The weather conditions of September
2018 have produced a very typical wine, which is elegant, well balanced, rich and long in mouth.

Wholesale/Hospitality Price: 28.60 CAD

Retail Price: 36.99 CAD

SKU#: 149422

12 pack/case
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La Rochelle (91 Points, Robert Parker)

Vintage: 2014
Appellation: Moulin A Vent
Grape Varieties: 100% Gamay

Tasting Notes: “Attractive bouquet with blackberry leaf, cranberry, cold stone and a touch of

fig lending a more exotic bent compared to the domaine’s other 2014s. The palate is medium-
bodied with crisp tannin, nicely structured, strict at the moment and focused, perhaps needing
to exude a little more fleshiness and fruité towards the saline finish.”

Wholesale/Hospitality Price: 52.93 CAD

Retail Price: 67.99 CAD
SKU#: 651729

6 pack/case
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MAZY Chambertin Grand Cru - Domaine Camus

Vintage: 2012
Official Rating: Cote de Nuits
Grape Varieties: Pinot Noir only

Tasting Notes: “In its beautiful deep carmine case of remarkable purity, it seduces the eye.

In the bustle, the bouquet, very heady, unfolds fragrances of macerated blackcurrant, coffee-
mocha, cumin and grilled wood. On the palate, it is opulence and harmony that dominate, flesh
and tannins exemplary sounds. On the palate, kirsch, fruit (blueberry, blackberry), ginger and
hints of spicy oak are captivating. The finale is equally grandiose. A wine to drink with a haunch
of hind sauce Grand Veneur, with truffled woodcock or hare stew.”

Wholesale/Hospitality Price: 152.91 CAD
Retail Price: 196.99 CAD
SKU#: 55880

6 pack/case



Chambertin - Grand Cru-Domaine Camus Pere et FllS

Vintage: 2010

Official Rating: Grand Cru
Appellation: Burgundy

Grape Varieties: Pinot Noir only
Harvest: Manual only

Tasting Notes: “The color is dark, dense ruby, clear and bright. On the nose, it has character,

a lot of poise with macerated strawberry aromas of blackberry, cherry pit, clove, peony,

cedar and strong coffee. In continuation, mouth, solemn and thick, built on a sturdy tannins
quiaccompagnera back in time perfumes barely emerging from Kirsch, cashew vanilla, cumin, and
grilled mushroom, roasted debois and flinty.”

Wholesale/Hospitality Price: 166.06 CAD

Retail Price: 215.99 CAD

SKU#: 552992 (BCLS Listed)

12 pack/case
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Meursault Charmes Premier Cru - Hospices de Beaune

Vintage: 2016
Appellation: Burgundy
Grape Varieties: 100 % Chardonnay

Tasting Notes: “Elegant and thoroughbred, it is intense with aromas of hazelnut, dried fruit and
mixed peel. It is fat on the palate with very full body backed-up by delicate new oak. This wine
is to be served at 12°C with fine fish or seafood in elaborate sauces, meat in white sauces, foie
gras.”

Wholesale/Hospitality Price: 196.42 CAD

Retail Price: 259.99 CAD

SKU#: 177559

6 pack/case



Corton Charlemagne Grand Cru Hospices de Beaune 2016

Vintage: 2016
Appellation: Burgundy
Grape Varieties: 100 % Chardonnay

Tasting Notes: “The nose boasts aromas of sweet spices, citrus including seville orange and
grapefruit, pineapple, rocky minerality. On the palate, it is spirited and powerful, fleshy and well
structured. This wine will reach its potential after several years’ ageing. Cellar for 7 to 10 years or
more.”

Wholesale/Hospitality Price: 493.74 CAD

Retail Price: 650.00 CAD

SKU#: 117521 (BCLS Listed)

6 pack/case



Boushelong Wine & Spirit International Inc.

Tel: +1 (604) 273-5188 Fax: +1 (604) 273-2808 Address: 205-13988 Maycrest
+1 (778) 882-9677 Email: info@boushelong.com Way,Richmond, B.C.
+1 (604) 779-6260 Website: www.boushelong.com Canada V6V 3C3



DOMAINE HUBERT LAMY EN REMILLY 2020

Vintage: 2020

92-94 points, Wine Advocate

Appellation: Saint Aubin

Grape Varieties: 100 % Chardonnay

Tasting Notes: “The 2020 Saint-Aubin ler Cru En Remilly is showing beautifully, wafting from
the glass with aromas of pear, peach, white flowers and fresh bread. Medium to full-bodied, layered
and multidimensional, it's textural and enveloping, with an ample, elegantly layered core, lively acids
and a long, saline finish.”

Wholesale/Hospitality Price: 139.49 CAD
Retail Price: 178.99 CAD
SKU#: 417621

6 pack/case



DOMAINE HUBERT LAMY CLOS DE LA CHATENIERE 2020

Vintage: 2020

92-94 points, Wine Advocate

Appellation: Saint Aubin

Grape Varieties: 100 % Chardonnay

Tasting Notes: “Offering up aromas of nutmeg, pear, crisp yellow apple, fresh bread and smoke, the 2020
Saint-Aubin ler Cru Clos de la Chateniere is medium to full-bodied, layered and chalky, with a bright spine
of acidity and impressive structuring extract cloaked in an enveloping core of fruit. This is another serious,
structured wine from Lamy.”

Wholesale/Hospitality Price: 139.49 CAD
Retail Price:178.99 CAD
SKU#: 417615

6 pack/case



DOMAINE HUBERT LAMY CHASSAGNE MONTRACHET LA
GOUJONNE 2020 °

Vintage: 2020

90 points, Wine Advocate

Appellation: Saint Aubin

Grape Varieties: 100% Pinot Noir
Tasting Notes: “Notes of sweet red berries, plums, spices and petals introduce Lamy's 2020 Chassagne-
Montrachet La Goujonne, a medium-bodied, bright and fleshy wine built around lively acids and powdery

tannins. A touch finer-boned than the more overtly muscular 2019. it is well worth seeking out”
Wholesale/Hospitality Price: 95.48 CAD
Retail Price:122.99 CAD

SKU#: 417612

6 pack/case
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BOURGOGNE CHARDONNAY - DOUDET NAUDIN 2019

Vintage: 2019
Appellation: BURGUNDY

Grape Varieties:100% CHARDONNAY

Tasting Notes: “This Bourgogne offers a fine nose with notes of ripped fruits or quince. Its pale
golden color is brilliant. On the palate, you can taste white peach, bergamot, and some exotic fruits
with a slightly citrus presence. The mouth is fine and elegant.All the roasted fish, the shells and the
shellfish, but also the delicatessen are recommended for this wine which willhave also the delicacy to
be a nice aperitif appreciated by all.”

Wholesale/Hospitality Price: 24.51 CAD
Retail Price: 31.99 CAD
SKU#: 395148

6 pack/case



CHASSAGNE MONTRACHET - DOUDET NAUDIN 2020

Vintage: 2020
Appellation: BURGUNDY

Grape Varieties:100% CHARDONNAY

Tasting Notes: “The deep colour is characterised by its yellow, gold shades. The powerful nose
opens on some yellow fruit and flowers: hawthorn, quince, together with nuts and almonds. Round
and rich on the palate, the fine tannins provide a concentrate, well-balanced and long lasting finish.
This wine is well paired with great dishes based on fishes or shellfishes. When aged, it will

accompany with success some creamy dishes or some more spicy recipes.
Wholesale/Hospitality Price: 100.69 CAD

Retail Price: 129.99 CAD

SKU#: 395158

6 pack/case



MARANGES 1ER LES CLOS ROUSSOTS - DOUDET NAUDIN 2018

Vintage: 2018
Appellation: BURGUNDY

Grape Varieties: 100% PINOT NOIR

Tasting Notes: “This Bourgogne has a nice personality characterized by its finesse and a rather elegant
“Terroir” style. Its dark ruby colour with shades is brilliant. The nose is open on notes of black fruit
(blackberry,blackcurrant). The tasting confirms this fine and balanced character with an interesting texture.
On the palate, this wine has fine tannins and an elegant finish that emphasizes the notion of pleasure. We
recommend this wine with all red or white meats,roasted or grilled (poultry, sausages or meat cooked in a
casserole and of course with most cheeses."

Wholesale/Hospitality Price: 41.20 CAD
Retail Price: 52.99 CAD
SKU#: 395163

6 pack/case



SAVIGNY LES BEAUNE - DOUDET NAUDIN AUX PETITS LIARDS 2018
o

Vintage: 2018
Appellation: BURGUNDY

Grape Varieties: 100% PINOT NOIR

Tasting Notes: “Its colour is a bright brilliant red with black tints. The nose is characterized by aromas of
blackberry, cherry kirsch and wild nuances. The palate is lively and accurate. On the palate the wine is round,
rich and expressive of a beautiful pinot-noir. The sherry and the blackcurrant complete and confirm its
personality with a small final delicately spicy. Savigny-Les-Beaune is perfect with a roast lamb, a lamb,but goes

also well with all red or white meats"
Wholesale/Hospitality Price: 48.96 CAD
Retail Price: 62.99 CAD

SKU#: 395166

6 pack/case



SAVIGNY LES BEAUNE 1ER AUX GUETTES - DOUDET NAUDIN 2018
o

Vintage: 2018
Appellation: BURGUNDY

Grape Varieties: 100% PINOT NOIR

Tasting Notes: “Its colour is a bright brilliant red with black tints. The nose is characterized by aromas
of blackberry, cherry kirsch and wild nuances. The palate is lively and accurate with the introduction of
the fruit. On the palate the wine is quite masculine. It has a real character.The fruit remains on the palate

with lots of freshness and its final is delicately spicy. Savigny-Les-Beaune ler Cru Les Guettes is perfect on

a roast lamb, a lamb, but all red or white meats"

Wholesale/Hospitality Price: 55.34 CAD
Retail Price: 70.99 CAD
SKU#: 395169

6 pack/case



SAVIGNY LES BEAUNE 1ER EN REDRESCUL BLANC - DOUDET
NAUDIN 2020

Vintage: 2020

Appellation: BURGUNDY

Grape Varieties: 100% CHARDONNAY

Tasting Notes: “A shining and limpid pale yellow colour. The nose is really fine and expressive with
its mixed aromas: (white fruits, nuts, lemon, and stone.) With its own identity and its interesting
balance, the bottle shows a real charisma. On the palate, the wine is lively, fresh and powerful with a
really personal character; it cannot leave indifferent. Never over-matured, but rich, well balanced with
its delicate richness,a final with a long persistence on the palate shows a real potential for the
future.An excellent accompaniment for any light dishes: fishes(in sauce after 5 years) all delicatessen,

shellfish, and poultry are cooked in cream sauces (after 5 years will be adapted)”

Wholesale/Hospitality Price: 59.35 CAD
Retail Price: 76.99 CAD
SKU#: 395155

6 pack/case
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DOMAINE DE BARONARQUES ROUGE 2016

Vintage: 2016

92 Points, James Suckling

Appellation: LIMOUX
Grape Varieties: 54% Merlot, 22% Cabernet Franc, 17% Syrah,4 % Cabernet Sauvignon,3%Malbec

Tasting Notes: “An attractive, dense red with a garnet tint. The nose opens on fragrant juicy, fresh fruit
notes. With airing, subtle spice and chocolate aromas bring a certain succulence. After a fresh and well-
structured attack, refined ,silky tannins emerge on the full and dense mid-palate, while crushed
blackcurrant, cocoa and liquorice flavors give the wine excellent aromatic length. The flavors linger on the

remarkably long, harmonious and balanced finish.”
Wholesale/Hospitality Price: 67.47 CAD
Retail Price: 86.99 CAD

SKU#: 278438

6 pack/case



LORIE VALLEY
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ROGER ET DIDIER RAIMBAULT ROUGE 2017

Vintage: 2017
Appellation: SANCERRE
Grape Varieties: 100% pinot noir

Tasting Notes: “Bright, cherry purple, Intense and fruity with a dash of spice. Flavours
of red, forest fruit with silky tannins.

Food matching: It goes well with charcuterie, red and white meats, as well as cheese and fish.

Awards: 2 étoiles Guide Hachette 2020

Wholesale/Hospitality Price: 32.31 CAD
Retail Price: 41.99 CAD

SKU#: 133929

12 pack/case
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Casa Vittorino (SPARKLING WINE - BRUT)

Production area: At the Astoria farm on hills at about 150 m. on sea level.
Vineyard: East-west facing vineyards with about 4,000 stocks each hectare; 16-years-old vines.
Grape Varieties: Glera

Technology: For this Cuvée only the best bunches are chosen and hand-picked in baskets in

September, when they are ripe; afterwards, the grapes are derasped and fermented at 8/10°C
for a few hours (cryosoaking) directly in the press in environment without oxygen. Then the soft
pressing and the static decantation of the must take place. Its primary fermentation happens in
steel containers with 16°C with selected native yeasts. The new wine, deprived of the grossest
dregs, is kept with sugary rests and left on yeasts for 2/3 weeks; after having made it clear,

Tasting Notes: Dry, full, savory and harmonious

Wholesale/Hospitality Price: 15.06 CAD Promotion

Retail Price: 19.49 CAD
SKU#: 8961

6 pack/case
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BARILIN

Vintage: 2004

Descriptions: Barilin is high quality wine with limited production.lts exclusive charactheristics are
the result of particular choices.

Grape Varieties: BARBERA 100%

Ageing: Part of the wine stays in small french oak barrels ( 225 It) for around 18 months, and
while the remaining is stored in large Slavonia oak for 18 months.The two parts are then blended
and complete the maturation in wood for at least 18 months. Further maturation in stainless steel
tank until bottled and around 12 months in bottle.

Tasting Notes: “Deep red, with purple reflections.Intense bouquet with ripe fruit notes, plums and
cherries, hint of spices and vanilla. Full persistent taste, warm feeling and body, well-balanced with
soft tannins and acidity. Long finish with a marked blackberries jam.”

Wholesale/Hospitality Price: 16.84 CAD

Retail Price: 21.99 CAD
SKU#: 443275

6 pack/case



BARILIN

Vintage: 2008

Descriptions: Barilin is high quality wine with limited production. Its exclusive characteristics
are the result of particular choices.

Grape Varieties: BARBERA 100%

Aging: Part of the wine stays in small french oak barrels ( 225 It) for around 18 months, and
while the remaining is stored in large Slavonia oak for 18 months. The two parts are then
blended and complete the maturation in wood for at least 18 months. Further maturation in
stainless steel tank until bottled

Tasting Notes: "Deep red, with purple reflections. Intense bouquet with ripe fruit notes,
plums and cherries, hint of spices and vanilla. Full persistent taste, warm feeling and
body, well-balanced with soft tannins and acidity. Long finish with a marked blackberries jam.”

Wholesale/Hospitality Price: 18.01 CAD
Retail Price: 23.49 CAD
SKU#: 791087

6 pack/case



Barolo Case Nere D.O.C.G.

Vintage: 2011
Appellation: Piedmont
Grape Varieties: 100% Nebbiolo

Tasting Notes: “The colour is garnet red, Intense bouquet with red cherry and wild berries fruits
overtones. Full and harmonious on the palate, with dark fruit aromas that open little by little.
Complex wine, able to give unique sensations. Great structure for long ageing.”

Awarded by DECANTER MAGAZINE APRIL 2015 HIGHLY RECOMMENDED
Wholesale/Hospitality Price: 52.02 CAD
Retail Price: 66.99 CAD

SKU#: 644591

6 pack/case
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Grosseto - Morellino di Scansano Poggio Alle Sughere

Vintage: 2015
Appellation: Tuscany
Grape Varieties: 90% Sangiovese, 10% Cabernet Sauvignon

Tasting Notes: “Ruby red, rather intense. Ample and persistent with hints of sweet violet,
raspberry and pomegranate. Warm, dry and generous with good balance. Paring food: cured
meats, pasta and rice dishes, grilled beef, cheese.”

Wholesale/Hospitality Price: 25.53 CAD

Retail Price: 32.99 CAD
SKU#: 114725

6 pack/case



Magliano - Insieme Poggio Alle Sughere

Vintage: 2015
Appellation: Tuscany

Grape Varieties: 45% Sangiovese, 20% Shiraz, 15% Cabernet Sauvignon, 15% Melot, 5%
Alicante

Tasting Notes: “Ruby red with light purple refplections. Impressive and persistent, with hints of
rosehip, wild blackberries and vanilla. Harmonious and very soft. Paring food: cured meats, pasta
and rice dishes, grilled beef, cheese.”

Wholesale/Hospitality Price: 28.88 CAD

Retail Price: 37.99 CAD
SKU#: 114719

6 pack/case



BRUNELLO DI MONTALCINO - COLDISOLE 2016

93 points, James Suckling

Vintage: 2016
Appellation: BRUNELLO

Grape Varieties: 100% Sangiovese

Tasting Notes: impressive and persistent, with hints of wild fruit, spices and
vanilla.dry, warm, well-balanced and persistent.
Accompanies: beef and game (roast or braised), mature cheese.

Wholesale/Hospitality Price: 44 CAD

Retail Price: 56.99 CAD
SKU#: 393804

6 pack/case
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PRIMITIVO DI MANDURIA - TINAZZI LXXIV 2019

95 Points, Decanter world wine Awards 2021
Vintage: 2019
Appellation: PUGLIA

Grape Varieties: 100% Primitivo di Manduria

Tasting notes:"Presents a complex panorama of aromas with marked notes of ripe red fruit,
spices, slight hints of cocoa and a balsamic vein.
Good persistence and harmony with hints of dry fruit and soft tannins with a toasted finale.

It pairs well with substantial first courses, roast and grilled meat, game, medium mature cheese."
Wholesale/Hospitality Price: 26.41 CAD
Retail Price: 33.99 CAD BCLS Listed

SKU#: 409581

6 pack/case



LA BASTIA (AMARONE DELLAVALPOLICELLA DOP)

(91 POINTS, Wine Spectator)

Vintage: 2010

Appellation: Veneto

Grape Varieties: Corvina 80%, Rondinella 15%, Molinara 5%

Vineyards: Best situated hilly vineyards of Valpolicella area

Bouquet: Scent of ripe fruit, plum, vanilla

Flavor: Vigorous and well-balanced structure, persistent with toasted touches

Food suggestions: Perfect with roast and grilled meat, pot roast, game with polenta and
important ripe cheese

Wholesale/Hospitality Price: 56.76 CAD

Retail Price: 72.99 CAD

SKU#: 574301

6 pack/case
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Valpolicella Classico Superiore Dop - ZYME 2011

Vintage: 2011
Appellation: Valpolicella
Grape Varieties: 40% Corvina, 30% Corvinone, 25% Rondinella, 5% Oseleta

Palate: Smooth and seductive, with an appealing sapidity and impressions of ripe fruit and spice.
Accompanies with cold cuts, medium aged cheeses, soups and lighter meats.

Tasting Notes: “Medium ruby red, tending towards garnet with ageing. Notes of ripe cherry,
morello cherry and semi — dried plum.”

Wholesale/Hospitality Price: 41.67 CAD
Retail Price: 53.99 CAD

SKU#: 58479

6 pack/case



Amarone Classico Della Valpolicella Riserca - ZYME 2003

94 Points, Wine Spectator

Vintage: 2003

Appellation: Amarone

Grape Varieties: 40% Corvina, 30% corvinone, 15% Rondinella, 10% Oseleta, 5% Croatina

Tasting Notes: “3 month natural semi-drying of the grapes, who no use of de-humidifiers. Notes
of ripe cherry, morello cherry, semi-dried plum, balsam and spice. Excellent with aged cheeses
such as Parmigiano or Grana Padano; it is a fine partner to grilled, roasted or boiled meats.
Superb sipped on its own, as well as with chocolate and enjoyed along with a pipe or fine cigar.”

Wholesale/Hospitality Price: 292.29 CAD

Retail Price: 374.99 CAD
SKU#: 490714

3 pack/case



Veneto Rosso Harlequin - ZYME 2008

93 Points, Wine Advocate
Vintage: 2008
Appellation: Veneto

Grape Varieties: Minimum 15 varieties: 4 whites and 11 reds. Garganega, Trebbiano toscano,
Sauvignon Blanc, Chardonnay, Corvina, Corvinone, rondinella, Cabernet Sauvignon, Cabernet
Franc, Merlot, Syraz, Teroldego, Croatina, Ocseleta, Sangiovese and Marzemino.

Tasting Notes: “The 2008 Harlequin is a difficult wine to pin down. The blend consists of
16 grapes, both white and red: Garganega, Trebbiano Toscano, Sauvignon Blanc,
Chardonnay, Corvina, Corvinone, Rondinella, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot,
Syrah, Teroldego, Croatina, Oseleta, Sangiovese and Marzemino. The only thing missing is
the kitchen sink. It ages in new barrique for 48 months and is packaged in a very heavy glass
bottle. This is not a wine that will appeal to everyone. Its darkness and thick extraction are
way over the top. But if you have a palate for the big (similar to Dal Forno), you will enjoy
the super smooth texture and decadent fruit layers. There is a noticeable touch of sweetness

on the close.”
Wholesale/Hospitality Price: 296.05 CAD Retail Price: 379.99 CAD SKU#: 31366

1 pack/case
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SAN POLINO HELICHRYSUM 2015

(97 Points, James Suckling)

Vintage: 2015
Appellation: BRUNELLO DI MONTALCINO
Grape Varieties: 100 % Sangiovese

Tasting Notes: “Ripe boysenberries, tar, chestnuts, orange peel, dried cherries and tobacco.
There’s a beautiful interplay between the more subtle, citrus notes and darker red fruit, and
nothing’s out of kilt to the ripeness. Lots of powerful tannins take the full-bodied palate by
storm, coating the mouth in layers of intense but fragrant red fruit and steamrolling this
Brunello to a long, chewy conclusion. This is a contrastive wine ,built on the foundation of an
intricate, wild tannin backbone, but framed in a vibrant and transparent package.”

Wholesale/Hospitality Price: 93.53 CAD

Retail Price: 119.99 CAD
SKU#: 489193

6 pack/case



Sparking Moscato

Descriptions: A sweet Spumante obtained from an aromatic grape, using the Charmat method.

The Vinification: The Vinification process consists in fermenting the must only after seperating it

from the solid parts. By using this method you obtain wines with a more delicate taste and softer

colour compared to wines produced using maceration, this method is also used to prepare cuvee
for spumanti. Vinification of white wine is a more delicate procedure compared to the maceration

because the wines are more sensible.

The Wine: Straw coloured with green tinges and an intense and aromatic bouquet. It has a fine
and velvted periage with a sweet and persistant bouquet. It can be served at the end of meal with
tarts and bisquits.

Wholesale/Hospitality Price: 7.86 CAD Promotion
Retail Price: 10.49 CAD

SKU#: 466516

12 pack/case
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La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013
Appellation: La Mancha
Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes.
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and
lively on the palate with great equilibrium.*

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese.

Wholesale/Hospitality Price: 6.98 CAD

Retail Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case



Maceracion Carbonica Gomez de Segura 2020

Vintage: 2020

Appellation: ALAVA

Grape Varieties: 100% Tempranillo,

Tasting Notes: Produced entirely from Tempranillograpes grown in our vineyards. Bright raspberry

red colour with violet hues. Intense and fruity bouquet reminiscent of ripened red berries. With a well-
structured, lingering taste, it is very slightly sparkling.

This wine accompanies grilled meats, beef tenderloin, game, cured cheese.

Wholesale/Hospitality Price: 14.06 CAD

Retail Price: 18.49 CAD
SKU#: 451784

12 pack/case



Crianza Wine Gomez de Segura 2018

Vintage: 2018
Appellation: ALAVA
Grape Varieties: 100% Tempranillo,

Tasting Notes: 100% Tempranillo grapes from our 38 year old vineyards. Aged in French and
American oak casks for 12 months. Dark cherry red colour. Aromas of Crianza wine aged in new wood
with an elegant fruity undertone.

Perfect accompaniment for fried food, greens and vegetables, rice dishes, pasta, fish, ham, spiced chorizo,
paté, roast meats and stews,cheese.

Wholesale/HospitalityPrice:18.74CAD
Retail Price: 24.49 CAD

SKU#: 451490

12 pack/case






PERCIPIO CAB - GREAT WINE 2018

Vintage: 2018
Appellation: Lodi, CA
Grape Varieties: 85% Cabernet Sauvignon, 13% Merlot, and 3% Petite Sirah

Tasting Notes: “The wine is more intense with darker violet hues.The aromas have
characteristics of blackberry,cassis, and plum with elements of vanilla andcedar. The wine has
a fuller body with flavors of darker fruits coupled with peppercorn, clove,and anise, which lend
an earthier profile that is balanced and has a long finish."

Food and Wine matching: Grilled salmon with a dill butter sauce, roasted chicken with garlic
and rosemary, or ribeye Philly cheese steak sandwich.

Wholesale/Hospitality Price: 34.28 CAD
Retail Price: 43.99 CAD
SKU#: 41690

12 pack/case



PERCIPIO STELLAR 6 - GREAT WINE 2018

Vintage: 2018

Appellation: Lodi, CA CA

Grape Varieties: 65% Zinfandel, 35% Petit Sirah

Tasting Notes: “This wine has a deep crimson hue. The aromas lend essences of
blueberries, fresh plums accompanied with fresh black pepper. The flavor has elements of
fresh cherries, plums, jam, and spices. The medium-body is filled with fresh fruit flavors, a

crisp acidity, and long finish filled with berry fruit and notes of black pepper and spice. "

Food and Wine matching: This is an excellent wine to be served with roasted pork
tenderloin with glazed cherry sauce, grilled chicken over mesquite smoke, or pan sear trout
with a beurreblanc sauce.

Wholesale/Hospitality Price: 29.65 CAD
Retail Price: 37.99 CAD
SKU#:41596

12 pack/case



PERCIPIO STELLAR 8 - GREAT WINE 2018

Vintage: 2018

Appellation: Lodi, CA A

Grape Varieties: 65% Petit Sirah, 35% Zinfandel

Tasting Notes: “This wine has the typical dark blue and violethues. The wine has an aroma
of a mixture of blackberry bramble, earth tones, and rich spices of clove, sage, and thyme.
The flavors compliment the aromas with blueberry,blackberry entry flowing to a more rich

texture and finishing with a spice-driven finish similarto a bouquet garnish."

Food and Wine matching: Grilled beef or lamb served with a mushroom reduction sauce.
Grilled chicken with Herbs de Provence and haricot vert sautéed with Bacon.
Wholesale/Hospitality Price: 29.65 CAD

Retail Price: 37.99 CAD

SKU#:23372

12 pack/case






MICHEL LEBEAU ARMAGNAC 1979

Vintage: 1979
Appellation: ARMAGNAC

Grape Varieties: 50% Ugni-blanc ,50% Folle Blanche

Tasting Notes: “Amber colour, limpid, with golden reflections. Intense fragrance, ripe, with
mellow notes from grapes and oak. Persistent in flavour and texture, it lingers in the mouth for a

while, where you sense a perfect balance between aromas, alcohol and tannins”
Wholesale/Hospitality Price: 167.61 CAD
Retail Price: 212.99 CAD

SKU#: 39950

6 pack/case






GOLF LIQUOR

Appellation: China Renhuai/Guizhou

Tasting Notes: “The Golf Liquor was crafted by distilling masters. It has integrated sports and
fashion elements, and is tailored for golf lovers and elite entrepreneurs. The magic of the Golf
Liquor is hidden in its colour, aroma, taste and character. There are four steps of enjoying it:

viewing the colour, inhaling the aroma,tasting the flavour, and observing the overall character. "

Wholesale/Hospitality Price: 232.99 CAD

Retail Price: 298.99 CAD

SKU#: 62872

6 pack/case



MIN ZU MEI - WU Z1 LUN DAO

Appellation: China Renhuai/Guizhou

Tasting Notes: “ The Ethnic Wine Co., Ltd. is located in Maotai Town, Renhuai
City, Guizhou Province, sharing the unique natural conditions with the
national liquor brand Moutai. It belongs to the only core producing area of
Maotai-flavor liquor in the world. The characteristics of the liquor of Wu Zi
Lun Dao are outstanding Maotai-flavor, elegant and delicate, mellow and

opulent, long aftertaste, lingering fragrance on the emptied cups”

Wholesale/Hospitality Price: 168.01 CAD
Retail Price: 215.99 CAD

SKU#: 394580

6 pack/case
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